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	Вариант 1


	Вариант 2

	1.
	Что такое производство? 

а) купля-продажа товаров;

б) процесс любого труда;

в) процесс создания различных видов экономических продуктов;

г) всё, что угодно.
	1.
	Почему общество не может перестать производить?

а) потому, что не может перестать потреблять;
б) потому, что производство направлено на помощь нуждающимся;

в) потому, что производство – это увлекательный процесс;

г) потому, что производство массово. 

	2.
	Почему при росте объёмов производства происходит снижение затрат?

а) производителей становится больше;

б) увеличивается государственная помощь частным предприятиям;

в) при увеличении объёмов производства единица продукции становится качественнее; 

г) чем больше продукции изготовит предприятие при имеющихся ресурсах, тем дешевле в среднем обойдётся каждая единица товара.
	
	2.  Что такое затраты производства?

а) затраты только на заработную плату сотрудников предприятия;

б) личные расходы руководства предприятия;

в) сумма расходов на модернизацию предприятия;

г) сумма всех расходов на организацию выпуска товаров и или оказание услуг.

	3.
	Какие затраты относятся к общим?

а) затраты, которые не изменяются в зависимости от объёма производства;

б) затраты, величина которых изменяется в зависимости                  от изменения объёма выпуска продукции;

в) затраты на выходное пособие при увольнении работников;

г) расходы на приобретение всех ресурсов, необходимых для производства определённого количества продукции.


	3.
	Кто такой Иван Тихонович Посошков?

а) генерал армии;

б) купец и землевладелец;

в) протоирей;

г) сахарозаводчик.

	4.
	Что такое разделение труда?

а) детализация крупных задач на несколько небольших, чтобы работник выполнял одну или несколько мелких операций;

б) командно-административная деятельность руководства в отношении работников;

в) деятельность, направленная на облегчение работы сотрудников;

г) инновации в производство.
	4.
	Укажите имя учёного, который исследовал роль разделения труда в развитии производства?

а) Антон фон Рутнер;

б) Карл Земпер;

в) Евгений Марков;

г) Адам Смит.

	5.
	Что такое прибыль?

а) превышение выручки             
от продажи товаров над общей суммой на их изготовление и продажу;

б) любой вид дохода;

в) резервный фонд бюджета предприятия;

г) сумма денег, которую планируется заработать.
	5.
	Как называется часть дохода, которую предприятие отдаёт государству для развития экономики страны?

а) кредит;

б) налог;

в) эмиссия;

г) рента.


Ответы

	Вариант 1
	Вариант 2



	1. в) процесс создания различных видов экономических продуктов.
	1. а) потому, что не может перестать потреблять.

	2. г) чем больше продукции изготовит предприятие при имеющихся ресурсах, тем дешевле в среднем обойдётся каждая единица товара.
	2. г) сумма всех расходов на организацию выпуска товаров и или оказание услуг.

	3. г) расходы на приобретение всех ресурсов, необходимых для производства определённого количества продукции.
	3.  б) купец и землевладелец.

	4. а) разделение крупных задач на несколько малых, чтобы работник выполнял одну или несколько небольших операций.
	4.  г) Адам Смит.

	5.  а) превышение выручки             

от продажи товаров над общей суммой на их изготовление и продажу.
	5.  б) налог.
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